

**ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **19 august 2022, ora 10.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, cons.jr. Văduva Vasile-Paul și dl Corici Sorin- șef birou ADPP.

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție, convocați, absentând dl Miloșescu Gheorghe, dl Mehedințu Florin-Sorin, dl Ardelean Ion, dl Ciora Constantin-Dorel și dl Fugaru Ion.

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „*Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în Orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj*” .

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „*Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în Orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj*”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Birău Dănuț - primarul orașului arată că astăzi la ora 10.00 adică odată cu ședința noastră s-a deschis perioada de depunere a proiectelor în cadrul „*Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public*” lansat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor prin intermediul Administrației Fondului pentru Mediu și de aceea s-a convocat această ședință extraordinară de îndată, pentru ca după aprobarea în ședință, să înaintăm imediat hotărârea cu anexele și celelalte documente pentru a se depune cererea de finanțare în numele orașului. În continuare prezintă principalii indicatori tehnici precum și pe cei economici cuprinși în anexe.

De asemenea îi răspunde domnului Amza Ovidiu și prezintă explicațiile privind stâlpi pe care se vor amplasa anumite corpuri de iluminat.

În acest timp se prezintă în sală la lucrările ședinței dl Ciora Constantin-Dorel, dl Fugaru Ion și dl Ardelean Ion, astfel că acum sunt prezenți în sală 13 consilieri locali.

dl Birău Dănuț - primarul orașului prezintă din nou anumite date tehnice și economice despre proiect pentru cei nou veniți, după care prezintă pe scurt programul manifestărilor ce se vor desfășura în perioada 28-30 august 2022 cu ocazia Zilelor Orașului.

De asemenea informează consiliul local că în perioada 1- 8 august 2022 a fost în concediu de odihnă.

cons. jr. Văduva Vasile Paul aduce la cunoștința consilierilor locali că pe data de 30.08.2022 ora 16 va avea loc ședința ordinară a consiliului local, iar materialele pentru ședință vor fi la dispoziția consilierilor începând cu după amiaza zilei de 25 august 2022.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ

Munteanu Marian-Ion



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI

jr. Vlăduț Grigore-Alin